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Ata da 21ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
um de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e ?? minutos. Às 
dezoito horas e ? minutos do dia um de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo como Secretário 
Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o vereador 
Guilherme de Lima Braga.  

 

Realizada a primeira chamada estavam presentes os vereadores: Cynthia Salomão 
Bastos Faria, Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo 
Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Rafael Vieira Faria.  

Lida a justificada de ausência do vereador .. 

Compareceu no decorrer da reunião o vereador ..  

 

Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e em votação a ata da 0ª 
Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 
09 (nove) votos.  

O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa.  

 

Palavra Livre:  

 

 

 

Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores - Foram apresentadas, 
consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes 
proposições: REQUERIMENTO Nº 61/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, 
requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre a emissão da Carteira de 
Identificação da Pessoa com Fibromialgia (LEI 3803/2024) e Carteira de Identificação 
Girassol (LEI 3804/2024), como será requerida e a partir de quando será emitida, de 
autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; REQUERIMENTO Nº 62/2024 – No 
uso de minhas atribuições regimentais, requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita 
informações sobre a possibilidade da Defesa Civil realizar uma vistoria juntamente com 
a Câmara, na antiga área pertencente à INTERCEMENT onde há o encontro dos 
ribeirões da Mata e das Neves para estudo de criação de reservatórios em períodos de 
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chuvas para evitar alagamentos na cidade, de autoria do vereador Matheus Utsch de 
Oliveira; REQUERIMENTO Nº 63/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, 
requeiro à Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre todas as intervenções 
realizadas nesta gestão no chamado "Trevo da Precon" e as notas de empenho 
assinadas, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação das 
Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram apresentadas, consideradas 
aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: 
INDICAÇÃO Nº 222/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente providenciar a 
retirada de entulhos localizado na rua Pará, bairro São Geraldo, neste município, de 
autoria do vereador Evaldo Geraldo do Carmo; INDICAÇÃO Nº 223/2024 - No uso de 
minhas atribuições regimentais, indico à Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao 
setor competente reinstalar o bebedouro que foi retirado da pista de Skate e que 
também atendia os usuários da quadra de esportes, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 224/2024 – No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico à Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente 
destinar um caminhão pipa para Quinta das Palmeiras, para amenizar o transtorno com 
poeira devido as obras da COPASA, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota 
Alves; INDICAÇÃO Nº 225/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico à 
Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente criar e divulgar um 
diário de obras para acompanhamento da reforma do CEPPEL (como está o 
andamento, valor investido), no site e redes sociais, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 226/2024 - No uso de minhas atribuições 
regimentais, indico à Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente 
realizar as seguintes melhorias no campo do Terrestre: Instalar grama sintética, placar e 
contratar um vigia, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO 
Nº 227/2024 - No uso de minhas atribuições regimentais, indico à Excelentíssima 
Senhora Prefeita, determinar ao setor competente a instalação de poste com braço de 
iluminação e a colocação de lâmpadas, na rua Altino Leles Tavares, anterior ao número 
171, sentida rua Fernão Dias com Herculano Soares de Oliveira, no bairro Quinta do 
Sumidouro, neste Município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; 
INDICAÇÃO Nº 228/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico à 
Excelentíssima Senhora Prefeita, determinar ao setor competente, realizar a 
Pavimentação Asfáltica da rua Marcelino Pereira, na comunidade do Periquito, Bairro 
Quinta do Sumidouro, neste Município, de autoria da vereadora Cynthia Salomão 
Bastos Faria. 

 

Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas 
semanas, foi sorteado o Vereador ..  
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O Senhor Presidente convocou reunião conjunta das comissões permanentes para o 
dia .. 

Então, foi sorteado como relator dos projetos da reunião conjunta o Vereador .. 

 

Realizada a segunda chamada, estava ausente o Vereador  

 

Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos 
falecimentos de: .., de autoria de .. 

 

Às dezenove horas e ? minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 
Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes 
Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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